
WINE & SAKESelection 



Mousserende - Sparkling – Vins Mousseux – Champagnes
Cava Vibracions Brut Reserva, Joseph Masachs, Penedès, Spain
This sparkling wine has a light golden yellow colour. The long maturation on the 24-month bottle creates a very
subtle and fine mouse with persistent bubbles. A beautiful subdued scent of citrus fruit and apple with hints of
flowers. In the mouth, this Cava is fresh, elegant and good in structure. The aftertaste is long fresh, persistent and
soft. Delicious as aperitif! GLASS 6.5 | BOTTLE 32

Prosecco Spumante, Pronol, Veneto, Italy
This prosecco, made from the Glera grape has a very light aroma but comes back stronger in its flavour. Starting
with a soft dry core, surrounded by delicate but present notes of stone fruit such as peach and apricot. Sparkling
and pleasantly fresh. Works particularly well as an aperitif but pairs well with our shellfish dishes and vegetarian
dishes in our vegetarian menu. GLASS 8 | BOTTLE 40

Azienda Agricola Pratello, PINK Garda Rosé Brut, Lombardy, Italy
Bright salmon pink colour, aromas of apricots, cherries, raspberry and roses comes through. The flavour is powerful
but balanced. An elegant wine with beautiful freshness and mousse. Nice long aftertaste. Delicious with fatter fish
(such as salmon and mackerel), shellfish and crustaceans. BOTTLE 49

Waris-Lamandier, Cuveé "Racines de Trois" Brut Champagne
Cuvée Racines de Trois represents the “three roots” of Waris-Larmandier: the contribution of the three siblings to
the project, and their use of three grape varieties (chardonnay, pinot noir, and meunier). Racines de Trois is a
certified organic and biodynamic Champagne. The Waris-Larmandier style is terroir-focused, understated,
structured, and ultra-elegant. It has an intense straw yellow colour, a fine foam and aromas of citrus, berries, ripe
pears and stone fruits, enhanced with limestone and chalk. This champagne is velvety and silky in the mouth, with a
fine dosage and crunchy acidity, ideal as an aperitif. BOTTLE 99

Moët & Chandon "EMPERIAL" Brut Champagne
The composition reflects the diversity and complementarity of the three grape varieties: pinot noir, meunier and
chardonnay. This champagne has an elegant gold straw yellow colour with green accents. Aromas of green apple
and citrus fruit with fresh and mineral nuances. The flavour is a combination of juicy white fruit (pear, peach, apple),
and of citrus fruit and gooseberries with fine bubbles. Perfect with sushi and sashimi. GLASS 21 | BOTTLE 105

Prices, availability and vintages are subject to change without prior notice.
We accept the following forms of payments: Cash, Maestro, MasterCard, Visa & Kobe Giftcard. Pay with as little contact as possible

Wit - White - Vin Blanc 
Chardonnay-Viognier, De Grendel, West-Cape, South-Africa | 2022
Straw yellow in colour. Aroma of stone fruit, apple and kiwi. Flavour of apricot, peach and pear from the Viognier
and the creamy citrus from the Chardonnay. Delicious all round wine that pairs well with all of our dishes. GLASS 6
| BOTTLE 30

Gewürztraminer, Gerd Stepp, Pfalz, Germany | 2022
Gewürztraminer is known to be fresh and floral. Notes of rose petals, apple blossoms and jasmine aromas, with
bright citrus, quince and pear on the palate. GLASS 7 | BOTTLE 35



Kono Sauvignon Blanc, Marlborough, New-Zealand | 2022
A fresh white wine 100% made from the Sauvignon Blanc grape. This Sauvignon Blanc has beautiful aromas of
citrus combined with gooseberries and guava. In the mouth a taste of tropical ripe fruits. Lush and ripe fruits go
well with fresh citrus notes and a nice acidity, with a long fresh aftertaste. GLASS 7.5 | BOTTLE 37.5

Grüner Veltliner "Terrassen", Jurtschitsch, Kamptal, Austria | 2022
Yellow with green undertones, this wine has fresh apple aromas with citrus notes and a pleasant peppery spiciness.
The grapes are hand-picked and plucked and pressed with light pressure. The juice flows without the use of
pumps from the four-story room in the basement where the fermentation takes place in chilled stainless steel
tanks to convey the delicate aromas and flavours. GLASS 7.5 | BOTTLE 37.5

Pinot Grigio, I Castelli Romeo & Giulietta, Veneto, Italy | 2022
This smooth, fresh and fruity wine from I Castelli Romeo & Giulietta winery comes from Veneto in eastern Italy. The
pinot Grigio grape gives this wine an aromatic character, with notes of passion fruit, pear and flowers. This makes it
highly recommended as an aperitif, and with white fish. GLASS 8 | BOTTLE 40

Txakoli ‘Garena’, Iturrialde S.L., Basque, Spain | 2022
Garena is a crackling wine from Basque and is made from two local grape varieties: 80% hondarrabi zerratia, 20%
hondarrabi zuri. Both grapes are separately fermented in the winery; part of the wine matures on the lie. This way
one achieves a fresh and aromatic wine with a good structure and complexity. Wonderfully fresh taste of apple,
flowers, grapefruit and is slightly sparkling. The first impression of the wine is especially fresh, then more complex
notes and a full flavour. A surprising white wine that especially pairs well with meat dishes. BOTTLE 42

Silvaner VDP Retzstadt Ortswein, Weingut Rudolf May, Franken, Germany | 2021
This Frankish wine is made from healthy, ripe Silvaner grapes of the younger vines. This results in a very juicy,
freshly tingling and fruity wine with fine acidity and an exotic aromas like pineapple. Excellent as an aperitif and
grilled dishes. BOTTLE 42

Bergerac Blanc Sec, Cuvée Dianaïs, La Grande Maison, Bergerac, France | 2020
Beautiful blend of Sémillon, Sauvignon gris, and Muscadelle. Venerated on barriques, in the style of white
burgundies. Ageing and fermentation in stainless steel tanks. Harmonious and very elegant wine, with a very fruity
finish, a silky and delicate structure, a pleasant acidity. Its long and persistent finish mixes fruit flavours and mineral
appearance. BOTTLE 45

Trebbiano Toscana 'Assentada', Az. Agr. Il Giardino di Sergio Falzari, Tuscany, Italy | 2020
Made of 100% Trebbiano Toscano grape. A layered wine with floral aromas and dried fruit with fresh notes.
Matured in amphora (tall greek or roman jug) with skin-contact (grape peels in contact with the juice). Spicy and
savoury in the aftertaste. This winery has a special place in our heart as we visited the winery in the summer of
2023 and fell in love with the philosophy and the passion they have of wine and wine-making BOTTLE 48

7 Grains, Domaine Barmès-Buecher, Elzas, France | 2022
Barmès-Buecher’s 7 Grains is made from the press juice of seven different grapes: Pinot Gris, Gewurztraminer,
Riesling, Pinot Blanc, Muscat, Pinot Noir and Chasselas. This juice is combined with the free-run juice from the
entire harvest that has been collected at the sorting table and fermented together to create a very exciting Alsatian
blend. There is a creamy texture on the palate that is kept fresh and lively by ample acidity which, combined with
the mix of ripe fruits and stony minerality, yield a wine of great flavor and richness. Amazing paired with shellfish
and crustaceans. BOTTLE 52

Prices, availability and vintages are subject to change without prior notice.
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Riesling GG ‘Graacher Himmelreich’ Alte Reben, Dr. Loosen, Mosel, Germany | 2021
This wine is both powerful and subtle, with notes of citrus, apple and nectarine, and a hint of mint. It has long,
minerally aftertaste. A silky smooth texture due to the ageing of a full year on fine yeast residues. The winery Dr.
Loosen is located between Bernkastel and Graach, in the middle of the Moselle and has been in the family for over
200 years. The vineyard area of this domain is of unparallelled quality, with the best positions on Grosse Lagen
(Grand Cru vineyards) on the Mittelmosel. This riesling is made from vines that are over 100 years old. BOTTLE 60

Pouilly Fumé Tonnerre, Château Favray, Val de Loire, France | 2021
The name refers to Tonnerre limestone, the oldest and rarest terroir of the Pouilly Fumé appellation. This
calcareous limestone, present only to the east of the vineyard, provides the vines with an ideal water supply, also
during hot and dry vintages. This particular soil offers a wine with a chiseled & lively profile, initially dominated by
citrus notes, which then expand on the palate and offer more structure. Selected from the lower slopes of Favray,
the Tonnerre cuvée requires longer aging to express its full potential. This wine is an excellent choice to pair with
seafood and fish dishes. BOTTLE 65

Domaine Louis Moreau, Chablis 1er Cru Vau Ligneau, Burgundy, France | 2021
Chablis Premier Cru Vau Ligneau by Louis Moreau comes from the French wine-growing region north of Burgundy
which is famous all over the world for being able to give the unique expressions of Chardonnay: the Chablis. This
grape variety is composed of this white wine from calcareous soils, very mineral. Harvesting takes place manually
and is followed by alcoholic fermentation by native yeasts. Ageing occurs in steel containers for about 18 months.
Golden yellow for the eye, it reveals a perfume of fruits such as pineapple and lemon, refreshed by a mineral trace
and a light menthol memory. In the mouth, the flavour is very fine and well integrated into the body. Pure balance,
this elegant Chablis stays in the mouth with a nice aromatic entanglement. This white is ideal to accompany
crustaceans and fish crudités. Perfect to accompany even our lobster with butter sauce.  BOTTLE 85

Puligny-Montrachet, Remoissenet Pere & Fils, Burgundy, France | 2020
Brilliant gold color with a green reflection. Rich and complex nose with aromas of hawthorn, ripe grape variety ,
almond paste, hazelnut, citrus fruit and green apple, a touch of warm croissant and vanilla, supported by the
necessary minerality. The name Remoissenet for serious collectors stands for refined, classic Burgundy wines. This
150-year old estate is now more than ever the definitive source for the finest wines Burgundy has to offer. BOTTLE
125

Rosé - Vin Rosé
Coteaux du Castellas, Cabel Gris, Languedoc, France | 2022
Grenache and Cinsault are the grape varieties used for this rosé. Subtle aromas of red fruit, spices, lime and
grapefruit. A great example of a an elegant, light-footed Gris: a very pale rosé thanks to minimal skin contact.
Delicious rosé paired with grilled dishes. GLASS 6 | BOTTLE 30

Classique Rosé, Chateau d`Ollières, Provence, France | 2022
This wine is  made from a blend of different grape varieties, including Grenache, Cinsault and Syrah. These grapes
are carefully harvested by hand and then pressed in a delicate way to obtain the best juice. The wine has a light
salmon pink color, typical of Provencal Rosé. On the nose it offers aromas of red fruit, such as strawberries and
raspberries, accompanied by floral notes and a hint of spiciness. On the palate, this Rosé is fresh and lively, with a
good balance between fruity and refreshing acidity. It has a smooth texture and an elegant finish. Pairs amazingly
with fish and shellfish dishes! GLASS 9 | BOTTLE 45
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Cabernet Sauvignon Merlot, De Grendel, West-Cape, South-Africa | 2021
Bright ruby colour with a light red border. Fruity with distinct features of raspberries, blackberries and plums.
Medium-bodied with a rich and persistent mouthfeel. GLASS 6 | BOTTLE 30

Tempranillo Casa Lluch, Bodegas Enguera, Valencia, Spain | 2022
This wine has a  bright ruby red colour. It has aromas of plums, berries and black cherries. As if this were not
already impressive, cinnamon, gingerbread spice and oriental spices are added by ageing in stainless steel. It’s an
ideal wine for drinkers who like dry wines. But it’s not barren or brittle, but round and supple. It has a silky texture a
velvety mouthfeel, without missing out on juicy liveliness, with a nice lingering after taste. GLASS 7 | BOTTLE 35

Pinot Noir (Spätburgunder), Gerd Stepp, Pfalz, Germany | 2021
Stepp Pinot Noir is a fruity and smooth red wine, elegant and with light earthy notes. We taste fruit of strawberries,
cherries and blackberries, but in the distance also cinnamon and bay leaf. The wine has a mild acidity and little
tannin, so flexibility is guaranteed. GLASS 7 | BOTTLE 35

Selengaia Chianti, Az. Agr. Il Giardino di Segio Falzari, Tuscany, Italy | 2020
This wine is made from Sangiovese with an addition of Cabernet Sauvignon and Merlot. This wine is intense red
and has aromas of ripe red fruit and spices. The biodynamic Chianti clay soil comes from the Colli (hills)
Montalbano, west of Florence. The winery is in the village of Vinci. No wood is used in the vinification process, so
that the fruit and herbs are beautifully reflected in the wine. The vines are at least 20 years old and located on the
south and southeast. This winery has a special place in our heart as we visited the winery in the summer of 2023
and fell in love with the philosophy and the passion they have of wine and wine-making. GLASS 8 | BOTTLE 40

Pilandra Toscana Rosso, Az. Agr. Il Giardino di Sergio Falzari, Tuscany, Italy | 2018
Made out of 100% Sangiovese , with intense and elegant aromas of red flowers in harmony with a wide range of
spices, it's harmonious on the palate with fine tannins and long aftertaste. The wine is 90% matured in concrete
barrels, the rest is aged in French oak barriques, to limit the aromatic imprint of wood on the wine. After that, the
wine matures in the bottle for at least 6 months. Recommended with red, roasted and braised meat. This winery
has a special place in our heart as we visited the winery in the summer of 2023 and fell in love with the philosophy
and the passion they have of wine and wine-making. BOTTLE 55

Bodega Gómez Cruzando, Rioja Reserva, Spain | 2010
This wine is made 100% of Tempranillo, from vineyards with 'bushvines' against the foothills of the Cantabrian
mountains. 18 months aged in half American and half French oak, both new and used. Then matured further in the
cellars of the bodega for 2 years in the bottle. Layered wine, with soft flavours of ripe black fruit (cherry, plum,
blackberry), notes of spices (including vanilla), something of cedar wood, tutti frutti. Rich and long aftertaste.
Mature wine with a gentle character. BOTTLE 60

Domini Veneti, Valpolicella Ripasso Classico Superiore DOC 'La Casetta', Veneto, Italy | 2019
Ripasso stands for the way in which this wine is made. The used must of the Amarone is poured over (passed
again; Ripasso) with the juice of the just harvested Valpolicella grapes. A second fermentation takes place that
produces a small Amarone, as it were. At Domini Veneti they are famous for their Ripasso from the village of La
Casetta. Harvesting takes place in late September and early October. Deep red ruby colour with hints of violet,
Intense aroma of cherries, spices and chocolate. On the palate a nice round full flavour, think of dried dark fruits.
Juicy and rich. The aftertaste is elegant and long. BOTTLE 65

Rood - Red - Vins Rouges
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Gérard Bertrand, Château de Villamajou Grand Vin, Languedoc-Roussillon, France | 2021
Château de Villemajou Grand Vin is the result of an encounter between the exceptional Boutenac terroir, original
grape varieties and the winemaker's expertise. The remarkable quality of this cuvée lies in the exceptional quality of
the grapes. The estate's vines are 80 years old for the Carignan and 30 years old for the Syrah. The grapes are
harvested by hand and aged in barrels for 10 to 12 months. Château de Villemajou reveals notes of toast, licorice
and clove. It offers powerful, elegant aromas of jammy fruit, sweet spices and roasting.he wine is round on the
palate, with mellow tannins and a long, aromatic finish. BOTTLE 70

Domaine Usseglio, Châteauneuf-Du-Pape, Côtes du Rhône, France | 2021
This Châteauneuf-du-Pape Rouge with strong Grenache dominance is a reflection of the mix of the different
grape varieties and different soils of our appellation. Structured wine with fine and elegant tannins, a carafe is
necessary for the first years. Unfiltered wine, excuse a possible natural deposition and promotes the ageing of the
wine. Grapes 80% grenache, 20% mourvèdre, syrah, cinsault and counoise. The king of the South Rhone. Beautiful
Châteauneuf-du-Pape of family business with Italian roots. Fleshy wine with a rich flavour of ripe fruit and minirality.
Great with beef. BOTTLE 77

Grimaldi Barolo DOCG, Giacomo, Piemonte, Italy | 2019
Barolo is the king of wines because it needs the most precious source of everything: time. Ferruccio Grimaldi
continues the work of his father . This Barolo is a classic, traditional Barolo made from nebbiolo grapes grown in
specific vineyards: Terlo in Barolo, Sotto Castello di Novello in Novello. Beautiful aromas of red fruits, roses and tea.
After two years of barrel and bottle ageing, the wine has a scent of truffles and leather, an extremely complex
bouquet. In the mouth beautiful acids and soft tannin despite his youth. GLASS 17 | BOTTLE 85

Allegrini Amarone Della Valpolicella Classico DOCG, Veneto, Italy | 2018
The result of the Allegrini family’s expertise, a true classic of the appellation, this red wine embraces tradition,
territory and the know-how of country ways. Corvina, Corvinone, Rondinella and Oseleta are left to air dry at least
until December and are checked daily to ensure perfectly healthy grapes. Lengthy refining and ageing finally yields
a red wine that has become emblematic of Italian oenology. It has imposing structure and depth, as much in its
aromas of mature fruit and spices, as on the palate, where the alcohol is sustained by the right degree of acidity
and refined tannins. BOTTLE 125

Zoet - Sweet - Vins Doux
Bernkasteler Kabinett Riesling, Schmitt-Sohne, Mosel, Germany | 2021
Full and concentrated in taste, with a fresh aftertaste. Spätlese literally means 'late harvest'. This is why the wine is
sweeter due to a higher concentration of sugars. Intense in taste and concentrated. GLASS 6 | BOTTLE 30

St. André Côtes de Gascogne, Domaine de Joÿ, Gascogne, France
This cuvée is a sweet (dessert) wine with a golden yellow colour. Nose is explosive with plenty of exotic fruit
(pineapple, mango, lychee). Balanced with enough refreshing acids to counterweight the sweetness. GLASS 7.5 |
BOTTLE 37.5

Bacca d’oro Passito, Fondo Antico, Sicily, Italy
Gold-coloured dessert wine made from late harvested grapes. In the nose penetrating scents such as orange
blossom and fresh citrus fruits. The wine is sweet and has the body you can expect, without being sticky. Excellent
sweet and sour balance. GLASS 9 | BOTTLE 45

Prices, availability and vintages are subject to change without prior notice.
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Sake Selection
SHO CHIKU BAI "Tokubetsu Junmai" Glass hot or cold): GLASS 7.5 | BOTTLE €52.50 * (2)
Alcohol: 15,5% Dryness: +3 Rice polishing: 60% Hyogo prefecture
This premium Junmai sake presents with aromas of warmed buckwheat, spice, damp wood and hot, briny water.
Flavors of dried mushroom, spice and dashi prevail. As the sake cools, the flavor focus evolves toward a suggestion
of wheat toast, accented by melon, and salted Asian pear.

SHIRAKABEGURA"Kimoto Junmai" GLASS 9.5 | BOTTLE €68 * (3)
Alcohol 15%, Dryness +2, Rice polishing 70%, Hyogo prefecture
This sake is made with nutrient-rich water called Miyamizu, famous for producing drier sake. They’ve incorporated
the orthodox kimoto brewing method to produce a nuanced softer texture. The aroma is akin to lightly roasted
nuts and shiitake mushroom, followed by a rich, creamy flavor and umami resting on the dry finish.

SHIRAKABEGURA "Junmai Daiginjo" BOTTLE €78
Alcohol 15,5%, Dryness 0, Rice polishing 45%, Hyogo prefecture
It has a full-bodied palate with a hint of sweetness and a smooth, velvety feel in the mouth. Clear and bright in the
glass, it has subtle aromas of pear, melon, banana and petrichor. The flavors of vanilla, melon, banana and white
mushroom are enhanced by a hint of sweetness.

KENKONICHI "Tokubetsu Junmai Karakuchi" GLASS 10.5 | BOTTLE €72 * (1)
Alcohol 15%, Dryness +4, Rice polishing 55%, Miyagi prefecture
The most remarkable character of this sake is that it is a rice “Sasanishiki”. Sasanishiki is a table rice representative
of eastern Japan, born in Miyagi prefecture. It is a smooth texture and has a very gentle and delicate taste with
gentle umami flavours. Crisp finish

ZAO "Junmai Ginjo K" GLASS 12.5 | BOTTLE  80 * (4)
Alcohol 16%, Dryness +1, Rice polishing 60%, Miyagi prefecture
Floral with strawberry and blueberry aromas. Zingy, lively and concentrated on the palate. Won the bronze award in
the Junmai Ginjo category in the International Wine Challenge 2021. 

MIYAKANBAI "Junmai Daiginjo" BOTTLE 88
Alcohol: 15%, Dryness -1, Rice polishing 45%, Miyagi prefecture
The signature sake of Miyakanbai bringing rich fruity aromas of mango, pineapple and pear with clean fleshy rice
notes. A well-rounded sake which is rich and juicy, yet with a silky and gentle texture.  An elegant sake to sip and
enjoy. 

*We offer a Sake tasting arrangement. A glass of each of our Open Sake’s
(*) for 35 euro. 
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